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A. PHẦN TRẮC NGHIỆM (7 điểm)
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Câu 4. Tích tất cả các nghiệm của phương trình 
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Câu 5(TH). Nghiệm nguyên nhỏ nhất của bất phương trình 
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Câu 6. Cho hình chóp 
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Câu 7. Cho hình chóp 
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Câu 8. Cho hình chóp 
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Câu 9. Cho hình chóp 
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Câu 10. Cho hình chóp 
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Câu 11. Cho hình chóp 
[image: image71.wmf].

SABCD

 có 
[image: image72.wmf](

)

SAABCD

^

, đáy 
[image: image73.wmf]ABCD

 là hình vuông cạnh 
[image: image74.wmf]a

. Gọi 
[image: image75.wmf]I

 và 
[image: image76.wmf]J

 lần lượt là trung điểm của 
[image: image77.wmf]AB

 và 
[image: image78.wmf]CD

. Tính khoảng cách giữa đường thẳng 
[image: image79.wmf]IJ

 và 
[image: image80.wmf](

)

SAD

.


A. 
[image: image81.wmf]2

2

a

.
B. 
[image: image82.wmf]3

3

a

.
C. 
[image: image83.wmf]2

a

.
D. 
[image: image84.wmf]3

a

.

Câu 12. Cho khối chóp cụt đều có có diện tích đáy lớn
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Câu 13. Cho khối chóp có diện tích đáy 
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Câu 14. Cho hình chóp 
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Câu 15. Gieo một con súc sắc. Xác suất để mặt chấm chẵn xuất hiện là
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Câu 16. Rút ra một lá bài từ bộ bài 
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Câu 17. Rút ra một lá bài từ bộ bài 
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 lá. Xác suất để được lá ách (A) là
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Câu 18. Cho hai biến cố A và
B; Biến cố “A hoặc B xảy ra” được gọi là
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D. Biến cố đối của B.
Câu 19. Một bình đựng 
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Câu 20. Một hộp chứa 
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Câu 21. Phỏng vấn 30 học sinh lớp 11A về môn thể thao yêu thích thu được kết quả có 19 bạn thích môn Bóng đá, 17 bạn thích môn Bóng bàn và 15 bạn thích cả hai môn đó. Chọn ngẫu nhiên một học sinh của lớp 11A; Xác suất để chọn được học sinh thích ít nhất một trong hai môn Bóng đá hoặc Bóng bàn là
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Câu 22. Xác suất bắn trúng mục tiêu của một vận động viên khi bắn một viên đạn là 0,6. Người đó bắn hai viên đạn một cách độc lập. Xác suất để một viên trúng mục tiêu và một viên trượt mục tiêu là
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Câu 23. Cho hàm số 
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. Mệnh đề nào sau đây là đúng?
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 thì giới hạn đó gọi là đạo hàm của hàm số 
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 thì giới hạn đó gọi là đạo hàm của hàm số 
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 thì giới hạn đó gọi là đạo hàm của hàm số 
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Câu 24. Cho hàm số 
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Câu 25. Cho đường cong 
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Câu 26. Một chất điểm chuyễn động có phương trình 
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Câu 27. Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 28. Cho hàm số 
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Câu 29. Tính đạo hàm cấp hai của hàm số 
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Câu 30. Tính đạo hàm cấp hai của hàm số 
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Câu 31. Tính đạo hàm của hàm số 
[image: image210.wmf]2

y(2

in

3)s

x

x

=+



A. 
[image: image211.wmf]2

in(23)c

4

s

s

o

.

xxx

yx

++

=

¢

.
B. 
[image: image212.wmf]2

cos(3

4.

2).sin

xxx

yx

++

=

¢

.

C. 
[image: image213.wmf]2

in(23)c

2

s

s

o

.

xxx

yx

++

=

¢

.
D. 
[image: image214.wmf]2

(23)in4cs

.s

o

xxx

y

++

=

¢

.

Câu 32. Cho hàm số 
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Câu 33. Cho hàm số 
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Câu 34. Một chuyển động theo qui luật là 
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 ( mét) là quãng đường vật di chuyển được trong khoảng thời gian đó. Quãng đường vật đi được bắt đầu từ lúc vật chuyển động tới thời điểm vật đạt được vận tốc lớn nhất bằng

A. 
[image: image231.wmf]6()

m


B. 
[image: image232.wmf]28()

m


C. 
[image: image233.wmf]36()

m


D. 
[image: image234.wmf]20()

m


Câu 35. Một vật chuyển động trong 
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 giờ với vận tốc v phụ thuộc vào thời gian t có đồ thị vận tốc như hình bên. Trong khoảng thời gian 1 giờ kể từ khi bắt đầu chuyển động, đồ thị đó là một phần của đường parabol có đỉnh 
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 và trục đối xứng song song với trục tung. Tính gia tốc của vật lúc 
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Câu 1. Cho hàm số 
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     Câu 2. 

2a. Một hộp chứa 10 viên bi xanh và 8 viên bi đỏ có khích thước và khối lượng như nhau. Lấy ra ngẫu nhiên đồng thời 5 viên bi từ hộp. Sử dụng sơ đồ hình cây, tính xác suất để 5 viên bi lấy được có ít nhất 3 viên bi xanh.

2b. Giải BPT 
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  Câu 3. 

3.a. Cho hình chóp 
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có đáy là hình vuông cạnh 
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3.b. Tòa nhà Puerta de Europa ở Tây Ban Nha có hình dạng là một khối hộp xiên. Sử dụng công cụ đo đạc của phần mềm Google Earth Pro đo được chiều cao tòa nhà là 115m, đáy tòa nhà là một hình vuông có cạnh bằng 35m, chiều dài cạnh bên bằng 117m. Biết rằng có hai mặt bên vuông góc với mặt đất, tính khoảng cách giữa hai mặt bên còn lại ( làm tròn kết quả đến hàng phần mười)
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Câu 21(VD). Phỏng vấn 30 học sinh lớp 11A về môn thể thao yêu thích thu được kết quả có 19 bạn thích môn Bóng đá, 17 bạn thích môn Bóng bàn và 15 bạn thích cả hai môn đó. Chọn ngẫu nhiên một học sinh của lớp 11A. Xác suất để chọn được học sinh thích ít nhất một trong hai môn Bóng đá hoặc Bóng bàn là
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Xét các biến cố sau: A: “Em đó thích môn Bóng đá”, B: "Em đó thích môn Bóng bàn"”. Biến cố E: "Học sinh được chọn thích ít nhất một trong hai môn Bóng đá hoặc Bóng bàn" là biến cố hợp của A và B.
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Theo công thức cộng xác suất: 
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Câu 22(VD). Xác suất bắn trúng mục tiêu của một vận động viên khi bắn một viên đạn là 0,6. Người đó bắn hai viên đạn một cách độc lập. Xác suất để một viên trúng mục tiêu và một viên trượt mục tiêu là
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Do A và B là hai biến cố độc lập nên theo công thức nhân xác suất, xác suất để có một viên trúng mục tiêu và một viên trượt mục tiêu là
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Câu 34(VD). Một chuyển động theo qui luật là 
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 giây là khoảng thời gian tính từ khi vật bắt đầu chuyển động và 
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 ( mét) là quãng đường vật di chuyển được trong khoảng thời gian đó. Quãng đường vật đi được bắt đầu từ lúc vật chuyển động tới thời điểm vật đạt được vận tốc lớn nhất bằng
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Vậy vận tốc đạt được giá trị lớn nhất tại thời điểm 
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Khi đó quãng đường vật đi được là:
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Câu 35(VD). Một vật chuyển động trong 
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 giờ với vận tốc v phụ thuộc vào thời gian t có đồ thị vận tốc như hình bên. Trong khoảng thời gian 1 giờ kể từ khi bắt đầu chuyển động, đồ thị đó là một phần của đường parabol có đỉnh 
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 và trục đối xứng song song với trục tung. Tính gia tốc của vật lúc 
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II. PHẦN TỰ LUẬN

   Câu 2a. Một hộp chứa 10 viên bi xanh và 8 viên bi đỏ có khích thước và khối lượng như nhau. Lấy ra ngẫu nhiên đồng thời 5 viên bi từ hộp. Sử dụng sơ đồ hình cây, tính xác suất để 5 viên bi lấy được có ít nhất 3 viên bi xanh.
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Câu 2b. Giải BPT 
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Câu 3a. Cho hình chóp 
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Tam giác SAD đều cạnh a, suy ra đường cao 
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Câu 3b. Tòa nhà Puerta de Europa ở Tây Ban Nha có hình dạng là một khối hộp xiên. Sử dụng công cụ đo đạc của phần mềm Google Earth Pro đo được chiều cao tòa nhà là 115m, đáy tòa nhà là một hình vuông có cạnh bằng 35m, chiều dài cạnh bên bằng 117m. Biết rằng có hai mặt bên vuông góc với mặt đất, tính khoảng cách giữa hai mặt bên còn lại ( làm tròn kết quả đến hàng phần mười)
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